



3月20日，武陵源风景区杨家界，党员志愿者为游客提供咨询服务。近年，武陵源区在景区设置党代表工作室和党员义务咨询台，为游客提供义务咨询、失物招领、应急救助等服务，受到游客好评。
刘强 田文国 摄

一周回眸

●3月24日，春秋航空在扬州发布消息，4月8日起，**扬州（泰州）张家界**将正式开航，每周3班，单程飞行时长1小时50分，由空客A320执行，目前机票已在春秋航空APP正式开售。

●3月21日，市文旅广体局实地考察永定区**堡子界林场森林康养**项目后指出，堡子界林场地理位置优越、林业资源丰富，永定区对该项目一定要高水平策划、高标准建设，引进新业态，在体制机制创新、项目筛选和有序推进等方面下功夫。考察组要求，要以创建国家旅游度假区为目标，把该项目建设成为我市森林康养、休闲度假的示范区。

●3月25日起，天门洞999级**天梯**将恢复开放。景区目前正常开放双程索道游览A线、B线；双程索道游览C线和单程索道游览1、2线仍停止运营，恢复时间将另行通知。

●目前，**红军体验园**项目的营房、红军学校等主体建设已经完成，正在加紧进行室内装修，计划于五一试营业。红军体验园是张家界茅岩河景区的重要组成部分，位于张家界市桑植县洪家关南子垭。红军体验园将打造一园三基地的体验格局，为游客提供住宿、体验、餐饮、休闲、互动娱乐等多样化的服务。

●受冷空气影响，3月21日，张家界天门山国家森林公园降下一场**春雪**，一派银装素裹，山花也被白雪点缀，游客踏雪探春流连忘返。

●张某林、李某荣、苏某芳等三名游客在八达岭长城墙体上刻姓名被**行拘**。



●四川师范大学校园内发现1座**宋代平民墓**，共出土8个陶俑。

湘赣边红色专列首发 打造 红色移动课堂

张家界天心湖将打造成唯美浪漫网红打卡地

本报讯 张家界天心湖有什么新动态？日前，笔者从张家界茅岩河旅游开发股份有限公司了解到，天心湖揭开神秘面纱后，公司一直围绕如何保护与开发进行探讨。目前，他们已委托张家界市规划设计研究院完成了天心湖景观概念性规划，将打造西线观光旅游新地标**唯美浪漫网红打卡地**。全新VR自然景观体验地。下一步，公司将根据相关程序启动项目建设。未来，游客不仅可以通过换高空景观桥、高空滑索、VR等多种途径走近天心湖，景区还将设置24小时不间断的直播间向全世界展示这一令人惊叹的地质奇观。

据了解，自2020年3月中旬天心湖首次被航拍爱好者发现后，《张家界日报》立即关注到该事件，并持续对该事件进行跟踪报

道。从爱心湖的第一张图片揭开其神秘面纱，到茅岩河公司策划六万元全球征名的活动，再到市人民政府副市长欧阳斌主持召开专家研讨会为茅岩河爱心湖的营销和后续建设把脉。期间，除了重要节点的报道，报社编辑在选题上侧重刊发了许多与其相关的图片、文章。该组报道不仅是对公众关心的热门事件进行连续报道，同时也为张家界的旅游营销推波助澜。

数据显示：2020年，爱心湖几次登上新浪热搜，引发抖音、人民网、新华网等多家媒体关注。仅六万元全球征名网络关注度就高达4亿多，参与征名投稿的名字有41138个。发现爱心湖也顺理成章成为张家界旅游营销上一个以小博大的成功案例。
(邓道理)

高速路口的生死营救

本报讯 3月23日中午12点25分左右，湖南高速集团张家界分公司数字垭收费站广场上演了与死神赛跑的惊魂一幕。

不上高速了，我车上有病人，我要退出去。黑色小车驾驶员神色慌张地在入口E20车道内要把刚拿到手的通行卡退还给收费员。这一异常举动让当班收费员觉察到有些不对劲。果然，黑色小车退出车道停在收费广场后，司机下车从后座抱出一名昏迷老年男子，放在地上大声呼叫“快来人帮忙啊！当班收费员见状立即起身锁好岗亭门窗，火速冲过去。

曾经在大学学习过临床医学专业的当班收费班长张扬临危不惧，冷静判断情况，观察该老年男子脸色乌青，口唇发紫，双眼紧闭，呼之不应，无自主呼吸，通过询问司机后，确定该男子是

突发心脏疾病，需要立即抢救。张扬首先将病人四肢伸展平放，使其整个身体平躺在地上，然后双手重叠垂直向下快速按压胸部；同时清理口腔、鼻腔内的分泌物，提起下巴，让头部充分后仰，促使气道通畅；再用手捏住病人鼻子，对病人嘴巴吹气，见到病人胸腹部起伏后即停止，进行2次人工呼吸后，继续双手重叠按压胸部。

与此同时，其他收费员紧急拨打了120并通知了值班站长。值班站长谌铁赶到现场后，立即投入到急救中，和张扬轮番对病人实施心肺复苏。下午13时，120救护车赶到现场，众人合力将患病男子抬上担架，送上救护车。伴随着救护车走远的声音，众人悬着的心才平定下来。
(张扬 杨云华 方英倩)

本报讯 3月19日，由湖南省中国国际旅行社组织接待的“学党史乘红色专列 百趟红色专列首发团”从长沙出发，近500人参加此次百趟红色专列首发活动。

随着火车缓缓启动，专列上的七个一活动也正式开始。游客们以车厢为单位，在红色主持人、红色播音员的带领下，重温入党誓词、开展红歌学习和联唱、观看党课党史视频、进行红色历史知识抢答赛。大家一边饱览沿途风光，一边充分感受红色专列旅游的魅力。

湘赣边红色专列是为纪念中国共产党成立100周年，全面落实湖南省委书记、省人大常委会主任许达哲2021年首次调研株洲时提出的“聚焦传承红色基因、发展红色文旅”的调研精神，巩固拓展湘赣边老区脱贫攻坚成果、深化湘赣边区域合作示范区建设而推出的。专列上推出的“红色移动课堂”是全国唯一在火车上进行的移动式党课教育培训课堂，包含七个一系列红色活动，即重温一遍入党誓词、高唱一首红色歌曲、学习一篇中共党史、聆听一堂中共党史、宣讲一个红色故事、回味一顿红军餐、组织一场颂党情感恩党主题征集活动。

据悉，作为全国唯一的“红色移动课堂”，红色专列将开行一百趟，采用党员干部喜闻乐见的活动方式，讲好党的故事，让党史学习真正动起来，活起来，让广大党员干部在党史学习中汲取奋进的力量，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。

该专列为软座空调车，车厢将根据沿线红色景点、红色元素进行设计，从长沙出发，途经株洲站、醴陵站、攸县站、茶陵南站、炎陵站，最终到达井冈山站，总时长4小时。
(据文旅湖南)